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A projekt kiemelt célja a végzettség nélküli iskola elhagyók számának csökkentése, a szakképző 

intézmények kulcskompetencia-fejlesztő kapacitásainak megerősítése, az alapkészségek fejlesztésére 

alkalmas eszközrendszer fejlesztése és a szakképzés eredményesebbé tétele. 

A projekt végrehajtásában a Centrum és nyolc intézménye vett részt. 

A pályázat keretében 310 lemorzsolódással veszélyeztetett diákot vont be a Centrum kis létszámú 

tanulócsoportokba a lemorzsolódás csökkentése érdekében. Az alapkészségek fejlesztése mellett a 

tanulói problémamegoldó készség és a kritikus gondolkodás képessége is fejlesztendő terület volt. A 

tanulócsoportokat gyógypedagógus is segítette. A fejlesztés eredményeként a tanulók eredményei 

jelentős mértékben javultak. 

A projekt keretében eszköz-és infrastruktúra fejlesztések valósultak meg: LEGO robot készletek, 

számítástechnikai eszközök, szabadidős eszközök, közösségi bútorok kerültek beszerzésre. 

A Győri Szakképzési Centrum a projekt keretében 1db Digitális Közösségi Alkotóműhely kialakítását 

valósította meg a Lukács Sándor Járműipari és Gépészeti Technikum és Kollégium épületében.  

A Digitális Közösségi Alkotóműhely olyan speciális oktatási tér, amelyben projekt alapú oktatás, saját 

motivációból eredő kísérletezés, nem ipari, hanem egyedi, gyors prototipizálás és oktatás zajlik. Az 

alábbi alkotótechnológiák mindegyike megtalálható: 3D nyomtatás, lézervágás, CNC 

anyagmegmunkálás, a famegmunkálás, textilmegmunkálás. 

A projektben hangsúlyt kapott az oktatók továbbképzése is, melyeken 120 fő vett részt.  

A projekt lehetőséget teremtett tanórán kívüli programok szervezésére, amellyel az intézményeknek 

lehetőségük volt az iskolai kötődést, közösségépítést erősíteni. A diákok tanulmányi kirándulásokon, 

mozi, színház, múzeum látogatásokon és egyéb kulturális programokon vettek részt. 

 

A projektről bővebb információt a https://gyoriszc.hu/  oldalon olvashatnak. 
 
 

A GINOP-6.2.3-17-2017-00025 azonosítószámú a „Győri Műszaki Szakképzési Centrum 

intézményeinek átfogó fejlesztése” című projekt 549, 08 millió Ft európai uniós vissza nem 

térítendő támogatásból valósult meg a Széchenyi 2020 program keretében. 
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